# 公积金贷款利率与商贷同步上调

## 80万房贷月供比商贷省近千元

星报讯(记者任金如) 紧随商业贷款 利率调整步伐,昨日安徽公积金贷款利率也 与全国同步调整:五年期以上个人住房公积 金贷款利率上调02个百分点,由43%上调 至4.5%;五年期以下(含五年)个人住房公积 金贷款利率上调025个百分点,由3.75%上 调至400%。按此计算,20年的80万公积金贷款将比商贷节省近千元。

昨日,省直住房公积金管理分中心主任徐 国新明确表示,安徽的公积金贷款利率已与昨 日和全国同步上调。该中心工作人员还以80 万贷款额20年期、等额本息还款方式为记者 算了一笔账:利率上调后,借款人每月要多还 月供85.96元,多支付总利息20629.90元;而和 上调后的商业贷款相比(按照基准利率计算), 借款人使用公积金贷款与使用商业贷款购房 相比,每月可节省月供950.58元,可节省总利 息228139.59元。 徐国新告诉记者,目前商业贷款二套房首付已调至60%,而公积金贷款二套房首付仍享50%,借款人使用公积金贷款购房有一定优势。但目前安徽具体执行的细则还未完全成形,估计在2月中旬左右,我省将制订并出台相应的执行细则。

# 大学生想当老板 快来预约登记

## 可享免费培训、减收房租等政策

星报讯(记者 刘元媛) 目前正值高校大学毕业生求职阶段,想要自主创业的大学生有好消息了。记者从合肥包河区人社局获悉,合肥市南二环路与宿松路交口南200米处竹西社居委北侧正在筹建大学生创业大厦。入住大厦创业的大学生不仅能享受免费创业培训还能获得房租减收等优惠政策。

据了解,为帮助大学生创业,合肥市常

青街道正在积极筹建大学生创业大厦。该 创业大厦将主要为有志于从事文化创意、 动漫设计、网络技术、电子轻工、电子传媒、 广告装潢设计以及其他技术研发等方面创 业的大学生提供创业经营场地。

记者从包河区人社局了解到,进入创业大厦创业的大学生将享受免费创业培训、符合条件者优先享受小额贷款、第一年房租按每平米10元收取(第二年接市场价

减半收取)、指导办理相关证照、落实国家以及省市相关大学生创业政策等帮扶措施等。据悉,创业大厦还将进行室内装潢等工作,预计到3月份入住创业人员就可进行正常办公。

目前,预约登记的大学生创业户主已有20多家。想预约入住创业的大学生可拨打预约登记电话13855120097。

# 专家支招赶走"节后综合征"

星报讯(苏洁 戴睿 记者 王松青) 昨 天是上班的第一天,记者从合肥各大医院 了解到,门诊患者人满为患。医生告诉记 者,收治的病例比平时多2到3倍,其中以 感冒发烧、胃肠疾病的患者占多数。另外, "节后综合征"在很多上班族群体里,很明 显的"爆发"。

据医生介绍,这段时间,天气回暖,但 早晚温差大,很容易感冒。市民在走亲访 友时,没有注意有效防护,细菌极易被传播,甚至会感染成肺炎。对于感冒发烧的患者,要多喝水,280ml的杯子,每天至少得喝6到8杯。

许多上班族在昨日回到工作岗位后仍 不能适应生活状态的转变,不仅提不起精神,甚至出现了恶心、眩晕等明显身体不 适。据安医大二附院急诊内科程景林主任 介绍,像这样的症状,是典型的"节后综合 征"。医生在此建议,要多吃清淡的食物,恢复健康合理的饮食,加强体育锻炼,增强体质,以迅速结束节日松散状态。最好在晚上11点前入睡,也可进行心理暗示,告诉自己:"我已经进入状态,可以高效工作了"。多做深呼吸,每过几个小时进行一次慢而深的呼吸,想象着随着吐故纳新,紧张、烦闷、浮躁也通通离开了身体。若感觉身体不适,需及时来医院就诊。

## <sup>美食厨房</sup> 排骨炖莲藕



今天的美食厨房推荐一款可以去 火开胃的汤菜——排骨炖莲藕。

材料: 焯过水的排骨,新鲜莲藕, 生姜,葱末,花雕酒,食盐,胡椒粉。

#### 做法:

1)起油锅,锅内油至7成热时,放入姜末爆香,随即放入排骨,大火翻炒,喷入适量花雕酒,同时放入姜片;

2)干焖5分钟后,将烧好的开水浇 入锅内,没过排骨,盖上锅盖,大火将其 烧开后转为小火,慢焖大约45分钟;

3)将切好的藕段放入排骨浓汤中, 大火烧开转文火;

4)大概30分钟后,放入食盐。盛 盘时撒上胡椒粉。

# 中奖查询www.ahfc.gov.cn 双色球 3D 数是要发行中心

#### 开奖数据查询方式

| 查询媒体                            | 查询栏目        | 查询时间               |
|---------------------------------|-------------|--------------------|
| 《市场星报》                          | 开奖公告台       | 开奖次日早晨             |
| 安徽福彩网<br>www.ahfc.<br>gov.cn    | 最新开奖        | 开奖日                |
| 安徽经济广播<br>调频 FM97.1<br>中波 AM864 | 《福彩早<br>8点》 | 开奖次日早<br>8:00至8:25 |
| 安徽电视台经济频道                       | 《幸运十分》      | 每晚00:15            |
| 《公益时报<br>中华彩票》<br>及安徽专刊         | 开奖数据版       | 毎周一、三、五            |

## 美13位邮递员中巨奖

2月4日,美国密歇根州罗穆卢斯邮政中心的13位邮递员中得了全美兆彩4650万美元大奖。

近日,奖票买主霍齐亚和他的妻子(夏琳·珀森)上周五来到密歇根州彩票总部领奖,两人今年都是48岁,并且都是罗穆卢斯邮政中心的员工,他们在邮局成立了一个购彩俱乐部。本次大奖将有俱乐部的13位成员分享,他们决定一次性提现的方式领取这笔巨奖,税后总额将达到2900万美元。

据霍齐亚介绍,他们的俱乐部每周 会花费65美元用于购彩,每周2期,已经 坚持12年之久。 **钟才** 

# 一彩民凭感觉2元中双色球干万元

## 领奖委托警察保安全

1月18日,双色球第2011008期全国开出3注一等奖,单注奖金1000万元,分别被内蒙古、江苏、湖北3位彩民幸运中得。当期江苏喜中1注一等奖被淮安"牛人"用2元钱夺得,售出于淮安市淮阴区五里乡政府32080324投注站,出票时间为1月18日19点46分52秒,中奖彩票是一张手选1注2元单式票。

#### 委托警察当保镖

1月24日中午,江苏省福彩中心兑奖大厅迎来了5人的领奖队伍,其中最为显眼的是一位穿着警察制服,站在其身后的一位男子从口袋里拿出彩票,经电脑验证,正是准安的千万元大奖奖票,得主是陈先生。由于不知道领奖的具体流程,刚开始陈先生坐在旁边一直默默无闻,所有的言行都是旁边的保镖代为完成。等了解了情况

后,中奖者陈先生才向笔者娓娓道来。

刚步入不惑之年的陈先生,从年轻时在外打工起,就是福彩的忠实粉丝,可以说市面上的什么玩法都精通。由于身体一直不是很好,加上打工很艰辛,所以陈先生每次购买金额都是2元或4元。

这时穿着制服的常警官说:"我了解他 全家的真实情况,他的家境很不好,加上身 体一直生病。中奖后,他就委托我保证他 们全家的安全,我当时就答应了,所以就跟 着一起来领奖了。"

### 凭感觉选号中千万

1月18日,陈先生忙完了一天的工作,跟2个经常一起购买彩票的朋友到投注站准备买彩票,当时陈先生看看号码走势,凭感觉写了6个红球号码和1个蓝球号码。当天晚上,陈先生看双色球现场直播开奖时,

就感觉自己中奖了,但电视屏幕号码显示了很短的时间,陈先生又不敢肯定。当晚陈先生怎么也无法入睡,头脑里总是那一串中奖号码。第2天早晨起床后,就赶到投注站看结果,当时投注站门前正在燃放鞭炮,确信自己中奖后,陈先生悄悄地离开了投注站。

#### 兑奖后想好好治病

由于陈先生身体一直不好,加上知道中奖后,有点兴奋,所以脸色显得更差一些,特别苍白。对于这笔奖金,陈先生显得比较淡定,主要用于自己治病,同时也资助一些亲戚治病。陈先生开心地说:"以后也不用为经济犯愁了,安心养病,但彩票还是会一如既往的进行下去,继续为福利事业做贡献。"

据《扬子晚报》

# 巧用 3D"黄金六码组合"擒奖



### 购彩绝杀技

在利用组选投注3D时,彩民一般使用7码、6码、5码来进行投注。其中6码购买组选6,需要投入40元钱,购买组选3需要投入60元钱。

我们所选的6个号码是:0、3、6、9、2、5。为什么选这6个号码?

其一,在012路中,0路不仅是最多的数字,也是最喜欢出现的数字。

其二,质数2、3、5、7在数字组合中占有十分重要的地位,4个质数中,2、3、5出现频率最高。

其三,质数和()路数字间的亲缘关系最为密切,数字组合是最为常见的。如:26、29、02、05、35、65等等。因此,可以把这6个号码称为精品码。

其四,大小搭配均匀,6个号码中,大数有3个:5、6、9,小数有3个:0、2、3。

其五,奇偶比例适中,6个号码中,3个 奇数是3、5、9,3个偶数是0、2、6。 其六,出现频率较高,历史间隔期数较短,在今年已经开出的前118期中奖号码中,精品码占了23期,平均5期出现1次。23期中只有2次间隔超过了10期,今年最长间隔只有16期。2005年最长间隔为21期。

其七,利润空间较大,6个号码购买组选6只需40元,比7个号码少了30元,购买组选3只需60元,比7个号码少了24元。利润空间大,便于让彩民进行守号和跟号。

王一明